

杭州市原副市长

许迈永贪1.98亿元一审获死刑

新华社杭州5月12日电(记者 方益波 裘立华)浙江省宁波市中级人民法院12日对杭州市原副市长许迈永受贿、贪污、滥用职权案作出一审判决,认定许迈永犯受贿罪、贪污罪、滥用职权罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

宁波市中级人民法院经审理查明:1995年5月至2009年4月间,许迈永利用担任萧山市(即现在杭州萧山区)副市长,杭州市西湖区代区长、区长、区委书记,杭州市副市长等职务上的便利,为有关单位和个人在取得土地使用权、

享受税收优惠政策、受让项目股权、承建工程、结算工程款、解决亲属就业等事项上谋取利益,收受、索取他人财物共计折合人民币1.45亿余元。许迈永还利用担任国有公司杭州金港实业有限公司董事长的职务便利,侵吞国有资产共计人民币5300万余元。此外,许迈永在任杭州市西湖区区长、区委书记期间,还徇私舞弊滥用职权,违规退还有关公司土地出让金7100万余元,造成特别恶劣的社会影响。

宁波市中级人民法院认为,许迈永身为国

家工作人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受、索取他人财物,其行为已构成受贿罪;利用职务上的便利侵吞国有资产,其行为构成贪污罪;为徇私利滥用职权,违规退还巨额土地出让金,致使国家利益遭受重大损失,其行为还构成滥用职权罪。许迈永受贿数额特别巨大,犯罪情节特别严重,贪污国有资产数额特别巨大,其徇私舞弊滥用职权行为严重损害了政府的形象和声誉,致使国家利益遭受重大损失,应依法严惩。宁波市中级人民法院遂依法作出上述判决。

九州快读

最低工资咋发咱也有发言权

25日前可提意见

据河南商报消息 最低工资标准,每两年至少调整一次;具体调整多少,公众也有发言权;拖欠最低工资,用人单位最高可罚2万元……11日,省政府法制办就《河南省最低工资规定》公开征求意见。

在5月25日以前,您可以登录河南省政府法制网站提意见,也可以将书面意见传真至:0371-69699068,或发送电子邮件至:xzfgc@126.com。

征求意见稿明确规定:用人单位与劳动者订立的劳动合同中约定的劳动报酬,不得低于本省公布的最低工资标准。

我省最近一次上调最低工资标准,是从去年7月份开始的,目前执行的月最低工资标准,三类行政区域标准分别是800元、700元、600元。

故宫盗贼网吧被捉

嫌犯参观后藏匿现场 破坏展厅窗户行窃

综合新华社、北京晚报消息 历经58小时,故宫博物院被盗案成功侦破。具有重大作案嫌疑的石柏魁于11日晚7时40分被民警在丰台区友联时代网吧内抓获。

石柏魁今年28岁,山东菏泽人,曾有前科。警方初步认定,该人系5月8日在故宫博物院斋宫参观展览,后藏匿于现场伺机作案,躲避清场检查后破坏展厅北侧窗户及玻璃入室行窃。

在案发现场,警方勘察时发现了嫌疑人留下的指纹,经比对,该指纹竟然在市公安局的指纹库中有记录,警方随即确定了石柏魁具有重大作案嫌疑。

有消息称,石柏魁留下的案底是曾在2008年因携带管制刀具被西城区广外派出所治安拘留。但这一说法警方尚未证实。

目前,犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳,并被刑事拘留。北京警方已找回部分被盗展品,案件正在进一步审查中。

办案民警对嫌疑人石柏魁进行连夜审讯。石柏魁自称盗窃并无预谋,完全属于临时起意。



5月11日,北京市警方抓获犯罪嫌疑人。

“我参观时,没打算偷东西,听了导游介绍,脑子一转,就起了这个念头。”

这一言论更是将故宫安保置于舆论的焦点:如果“临时起意”都能顺利得手,成功逃脱,那么,若有预谋的“大盗”来了,故宫岂不是成超市了?



郑州:电动车载人将受罚

郑州市公安局交巡警支队通告,从5月11日起,全市将展开为期一个月的对电动车交通违法行为的集中整治行动。骑电动车违法载人、闯红灯、乱停乱放等交通违法行为,将依据有关法规,处以罚款、扣留车辆等处罚。

新华社记者 王硕 摄

武汉吸毒男用爆竹跳刀袭警

伤3人被刑拘

新华网武汉5月12日(记者 熊金超)记者12日从武汉市公安部门获悉,吸毒后在武汉市江汉区民意街派出所刺伤3名民警的犯罪嫌疑人王某,目前已被依法刑事拘留。

据介绍,10日15时许,曾因醉酒与人发生纠纷的王某醒后随两名亲友到民意派出所接受处理时,情绪失控,突然从衣服内拿出事先准备的雷王爆竹点燃引爆。同时从身上抽出两把跳刀,对着民警挥舞,多名民警上前将王某制服。在夺刀过程中,3名民警先后被王某刺伤。目前受伤民警在医院接受治疗,均无生命危险。

11日下午,在该派出所外的门店内,多名目击者介绍,通过窗户看到该所大厅内有两摊血迹,一名男子被脱得只剩下内裤,手脚被铐,该所副教导员祝海波等人身上血迹斑斑。

据调查,王某今年40岁,系武汉市汉阳区居民,无业。5月2日深夜,王某驾驶一辆电动车与一辆轿车追尾,并与车主李某发生纠纷,李某报警。巡警随即即将双方带到民意街派出所处理,因王某处于醉酒状态,民警电话通知其家人前来接走,但其家人均不愿来接,民意街派出所两名民警驾车将王某送回家中,并告知王某家人,待其酒醒后到民意街派出所接受调查。不料在接受调查的过程中发生袭警事件。

据江汉公安分局办案民警介绍,当日22时,王某尿样毒品检测呈阳性。目前此案正在进一步调查中。

宁波机场“让领导先飞”

“重量级”旅客后到先飞导致航班“被迫”延误

据人民网消息 全国进入立夏节气,各地雨水日渐充沛,国内多条航线因天气原因延误。5月8日下午,海航执飞宁波至北京的两次航班均“被迫”延误,本应后起飞的航班却因一位“重量级领导”的登机而未按“先来后到”的原则提前起飞了。遭遇航班延误的网友愤而将经过公布在网络论坛上,称宁波机场“让领导先飞”,直指遭遇“领导特权”。

5月8日,网友遭遇“被延误”后,怒将机场遭遇发帖到网上。该网友称,当日,由于天气原因,计划18时起飞的海航HU7197次航班受到空中管制而未能准时起飞,而同为海航的HU7297次航班执飞同一条线路却因有位“重量级”旅客而先于HU7197次航班起飞。海航HU7297次航班计划起飞时间在21时左右,按照“先来后到”的原则,在允许起飞的条件下本

应在HU7197次航班起飞之后再执飞。

该网友表示,“由于HU7197次航班的乘客们不断向机场工作人员发难,工作人员终于说出了事实的真相!正是由于这位‘重量级’旅客,HU7297次航班便拥有了优先起飞权!而当乘客要求将其曝光时,机场工作人员又推脱说查不到!到底什么样的乘客,有这么大的能力呢?在和乘客的解释中,机场工作人员无意中说出,原来这位要客是一位领导!并且还说道,机场工作人员曾一度和他进行沟通,希望他能够换乘HU7197,这样的话,还是遵行着‘先来后到’的原则,可惜,领导以‘安全因素’拒绝了……”

而当乘客希望海航工作人员解释,工作人员却将责任推给了空管,向旅客表示,哪个航班率先起飞是由空管决定,可能是由于7297和7197代码相差无几,使得空管搞错了先后。

三大饮料巨头产品纷纷“缩水”

百事竟称消费者喜欢小瓶

据北京晨报消息 夏季饮料消费旺季到来前,可口可乐、百事可乐、康师傅三大饮料巨头不约而同地对主流饮料更换瓶型,导致包装和饮料含量一同“瘦身”。

一家小型超市负责人张先生告诉记者,换了新包装后的百事可乐与可口可乐缩水幅度一致,均由600毫升减至500毫升,幅度超过16%,此外,355毫升易拉罐装也减至330毫升。康师傅旗下每日C和传世新饮两个系列饮品也因更换瓶型而缩减了容量,均由500毫升减至450毫升。

面对包装“瘦身”是变相涨价的质疑,各大饮料公司给出不同的解释。可口可乐表示,更换产品包装是全球统一行动,成本因素只是其中之一。百事则称,经过全国范围长达18个月的市场测试,发现消费者更喜欢500ml的包装,因此决定将其重新上市。

百事方面给出的理由在网上引发广泛讨论,不少消费者表示,百事给出这样的解释是在嘲笑消费者的智商,“按照百事的逻辑,消费者最喜欢免费的可乐,百事怎么不免费送可乐啊?”消费者林小姐表示。

全国高校就业50强出炉

河大、河南农大、机电高专上榜

据新华网消息 5月10日,教育部公布50所“2010~2011年度全国毕业生就业典型经验高校”名单,我省河南大学等三所高校榜上有名。按教育部要求,今年的50强典型经验高校与上年的不重复,加上去年,我省两年来共有5所学校入围50强。

2010~2011年度全国毕业生就业典型经验高校评选活动自去年9月启动,经评选,最终产生了包括复旦大学、北京师范大学等高校在内的50所就业典型高校,我省河南大学、河南农业大学、河南机电高等专科学校上榜。

我国每年

逾800万人非正常死亡

据京华时报消息 昨天是我国第三个防灾减灾日。11日,中国红十字总会训练中心主任辛宝山表示,排除不可预见的自然灾害和人力不可抗拒的重大事故外,我国每年死于非正常死亡的人数逾800万,其中八成是可以避免的。

他认为,很多人不是死于疾病、意外灾害,而是死于无知。我国应急避险和自救互救培训普及程度仅有1%。不少国家规定,应聘人员求职时必须持有急救员合格证。

涉嫌故意杀人

“重庆药家鑫”被批捕

据新华网消息 记者12日从重庆忠县人民检察院获悉,被称为“重庆药家鑫”的犯罪嫌疑人田厚波被检察院以涉嫌故意杀人罪附条件批准逮捕。

检方表示,去年12月23日22时许,犯罪嫌疑人田厚波驾驶一辆力帆牌货车,将躺在公路中央的一名女乞丐左腿碾压后逃逸。

24日凌晨1时许,田厚波担心受伤女乞丐被人发现,于是驾车返回现场,发现被害人仍然躺在原处。田厚波将车开到被害人前方,采取倒退的方式,用左后轮碾轧被害人头部,致被害人严重颅脑损伤死亡,随后将被害人移尸至现场附近的小河沟藏匿。

今年5月11日,检察院批准逮捕犯罪嫌疑人田厚波。目前,此案件正在进一步侦办中。